KOHTpOJII)HI)Ie U3MECPUTC/INA 110 MATEMATHKE.

KoHTponbHasa paboTa no matemaTuke Bo 2 Knacce no teme «CrioxeHue v BblYMTaHue
paspsaaHbIX eANnHUL»

Tabnuua oueHnBaHUA pe3ynbTaTOB KOHTPOSIbHOM paboTbl «CnoXxeHne U BblYUTaHUE pa3pAAHbIX eAUHULLY

Ne | ® 3apava BbluncnurtenbHble

" HaBbIKU CpaBHe | Pasnoxut | NMopaako | 3apaHue
yu- H UMEeH | b Ha B 3anNucCb | NOBbILLEH.
cA yucen pa3spag, ABY3HAUH | C/IOXKHOCT

Bbibop | Bbiuucne | Mpuem | MNpuém | Mpuém cnaraem . Yucen 7]

hDeuctn | H bl bl bl

a 30+5,35 | 49+1,80 | 40+20,

-5,35-30 | -1 70-30
16. 16. 36. 26. 16. 46. 26. 16. 36.

Kon-
BO
6anno

186.

YposeH

Bbicokuu — 186.

Bblwwe cpeaHero-156.-176.

cpepHuit- 96.-146.

HU3KUU —MeHee 9 6bannos

BapuaHr 1.
1.Pewwu 3apauy «eaywke 64roga, a 6abywke Ha 4 roaa

BapuaHT 2.
1.Pewwu 3apauy «Mame 30 neT, a nane Ha 4 roaa 6onblue.




MmonorKe . CKoNbKo neT 6abyLluKke?»

2.Mpumepsbl.

6+40= 49+1= 34-4=
87-70= 90-1-= 60-20=
3.CpaBHu.

6Mm*9 am 1m*92cm

13mm * 2 cm 68 Mm * 6 cm
4.3ameHn CyMMOWM paspAgHbIX cnaraembix.
45= 78=

39= 92=

5.U34ncen79,17.7.91, 70,9, 97,99, 19, 71, 90. 77 sbinuun
BCe ABY3HA4YHble YNCNA, HAUNHAA C HAUMEHbLUETO.

6*. babylwka nonoxuna B Tapenky 11 rpyw. Mocne Toro, Kak
BHYKM B3AM C Tapenku no 1 rpywe, octanock 8 rpyw. CKONbKO
y 6abyLIKM BHYKOB?

CKONbKo net nane?»

2.Mpumepobl.

6+40= 49+ 1= 34-4=
87-70= 90-1-= 60—-20=
3.CpaBHu.

8mM* 7 am 1m*98cm

25 Mmm * 4 cm 53mm *5cm
4.3ameHn CyMMOW pa3pAgHbIX cnaraembix
54= 63=

86= 49=

5. U3 uucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50. 53, 33, 51, 31 sbinuwin
BCe ABY3Ha4YHble YNCNA, HAYNHAA C HAUMEHbLUETO.

6*.Yuntenb nonoxun Ha cton 12 tetpageir. Mocne Toro, Kak
YYEHMKM B3AAMN NO 1 TeTpagm, Ha CToNe OCTanochb 9 TeTpaaen.
CKO/NIbKO YYEHMKOB B3AAM TeTpaan?




Tect «Cl10:KeHHE U BLIYMTAHHUE», 3 KJIACC

1. Ykaxure uncio, cogep:kaiee 4 gec. 6 ex.:
a) 406 6)46 B) 4006 r) 460

2. CpaBuure: 179+3...179+5
2) = 6) > B) <

3. Pemure 3axauy:

Marmna uctparuna 264 py0., a Ons Ha 90 py0. 6omnbiie. Ckoiabko aeHer ucrparuia Omns?
a) 353 pyo. B) 354 pyo0.

0) 174 pyO®. r) 274 pyo.

4. BpruucJaunre: 253 — 18
a) 261 6)245 B) 235 r) 241

5. Boruncaure: 164 - (30 + 3)
a) 131 6)171 B) 173 r) 133

6. CpaBunre: 3 M ... 28 1m
a) = 6) > B) <

7. PasHocTh ABYyX unces paBHa 150. Ymenbmaemoe pasuo 390. Uemy paBHO BbIuuTaemMoe?
a) 150 6)140 B) 180 r) 540

8. Ha ckouabko 336 Goabine 1847
a) Ha 138 0) Ha 152 B) Ha 122 r) Ha 142

9. Haiinurte HensBecTHOE Unc10:246 + 0 =400
a) 646 6)144 B) 154 r) 254



10*. Pemiure 3axauy:
Pazpganu 84 otkpeiTku 4 yueHrnkaMm. CKOJIBKO OTKPBITOK IMOJYYHII KaXKAbId YUYEHUK?

a) 41 0OTKpBITKY

0) 21 OTKpBITKY

B) 11 oTKpBITOK

) 200TKpBITOK

Tadauna oueHuBaHUs pPe3yabTaToB TecTa «ClI02KeHNEe M BHIYMTAHUE)

Ne | PU yu-ka |1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Koxa-Bo | ormeTka
0aJ10B
10 10 10 16 16 20 20 16 20 20 146
1
2

Bricoknii-140

KonTpoJsbHas padora «YMHOKEHHE YU CE], OKAHYUBAKOIIMXCH HYJIAMW», 4 KJIACC

BbIlIE cpeaHero- 12-136

cpennuii- /-110 Hu3KUM -60 U MeHee

Ta0uuna oneHUBaHUS Pe3yJIbTATOB KOHTPOJbHOM PA0OTHI « YMHOXKEHUE YU CEJ, OKAHYUBAIOIIMNXCSH

HYJIAMMW»

Ne | ®U yu-ca | 3apaua 1. YMHOX Mpeob Norwnu. Otmer
Ha BbipaxkeHue 3apauva Ha YpaBHeHue pasos. 3ajaHue | Ka
yucna, ABUXeHue MMEH.

OKaHY yucen
HYNAMMU
Bbi6o | Bbiu Mopapok | BbluncneH | Bbibop | Boiumcn | HaxoxpeH. | Bblunch




p ucn pencreunm heuncr KOMMOHEHT
peuncr
1
2
leapuaHm 2s8apuaHm

1.Pemn 3apauy:
Kakoe paccTosiHue npoeaeT MOTOUMKIUCT 3a 4 yaca, eciu
CKOPOCTbB €ro JBkeHus 14 km/4?

2.Bprauciu:

534*700  3450*40 4 530*300 2 760*500

3.Buruncau:  400* (5 457-123*30) =
4. Pemu 3a1a4y.

Ot nByX npucCTaHEeN, HAXOIAIIMXCSl Ha paccTosiHUM 90 kM
JPYT OT APYyTa, OJHOBPEMEHHO OTIPABUIIUCH HABCTPEUY APYT
IpYry J1Ba TEIIOX0Aa U BCTPETUIUCH uepes3 2 yaca. CKopocTh
onHOTO M3 HUX 21 kM/4. C KaKkoi CKOPOCTHIO MIET BTOPOM
TerI0xox?
5.Pemn ypaBHeHus.
X—546 =35+ 64 Y*4=490:7
6.Bbipa3u B yKka3aHHBIX eJUHUIIAX U3MEPEHHS.

4 23MUH = O MUH 3611 SKT = OKT
TM? 14cm? = O cm? 34 000am? = om?

1.Pemu 3anauy:
3a 4 yaca Benocuneauct npoexain 84 kM. C Kakoil CKOpOCThIO
€XaJI BEJIOCUIIETUCT?

2.Bpraucau:

285*400 4 280*50 5908*300 3 760*3

3.Boruncim: 800* (61 381-342 *30) =

4.Pemu 3a1a4y.

JIBe IeBOYKHM OJJHOBPEMEHHO BBIIIUIA U3 CBOMX JOMOB
HaBCTpEYy APYT APYTY U BCTPETUIUCH Yepe3 3 MuH. CKOPOCTh
nepBoii 1eBoukn 60M/MuH, a BTopoit — 70M/mMuH. KakoBo
pacCTOsSIHUE MEXIY UX JoMaMu?
5.Peuiu ypaBHeHusl.
316 -X=7-9 V:3=720:9
6.BbIpa3u B yKa3aHHbBIX eTHHUIIAX U3MEPEHUSI.

45M 2 1m =0 am 8TSu=0KkKr
7cyr. l4u=noy 20 000 cm?= 0 m?




7* Ha npamoii ormeTriin 10 Todek Tak, YTO pacCCTOSIHUE
MEXIY JH0O0BIMH COCEJTHUMU TOUKaMH paBHO ScM. KakoBo
PACCTOSIHME MEX]Ty KPAHUMHU TOYKAMM ?

7*. B HOBOM OOMIEKUTHU JJIs1 )KIITbsT 20 TPEXKOMHATHBIX
KBapTUp, 40 IByXKOMHATHBIX U 4 OJHOKOMHATHBIE.

CKOJIBKO CTYJICHTOB JKMBET B OOIICKUTHH, €CITU Y KAXKI0TO U3
HUX OT/Ae/IbHAsA KOMHaTa?

KoHTponbHasa pabota 4 Knacc 3 uerseprb.

Bapuanm 1.

1.Beruucsan.5450:50 27400*20 2453*36

2.Haiinu 3Hauenue BoIipaskenus. 50176+54222:6-197

3.3anaual. «3 ABYX TOpOJIOB, PACCTOSIHUE MEXKY KOTOPBIMU
484 kM, BBIIIUIA OJHOBPEMEHHO HaBCTpeuy APYT JIPYTy JIBa
noe3zaa u Obutn B myTH 4 yaca. CKopocTh 0JJHOTO noe3aa 45
kM/4. KakoBa cKopoCTh Apyroro mnoesaa?»

4, Pemin ypasuenne.210:X=420:6

5.3ampaua2. «Can umeet popmy KBaapaTa, mepuMeTp KOTOPOTO
64 M . Yemy paBHa II0IIAb caaa?

6. [Ipu momoIu nATH ABOEK, 3HAKOB IEUCTBHIM U, €CITU HYXKHO,
CKOOOK TOJTyYH BBIPAKEHUE, paBHOE /.

7.3axaua 3.
Typuct exan Ha mammae 16 9acoB co CKOpPOCThIO 92 KM/4ac, a

Bapuanm?2.

1.Beruncan. 5640*20 16040:40 3427*28

2. Haiinu 3HaueHue BoIpakeHus. /5289+44382:6-87

3.3agaual. «OT ABYX NpUCTAaHEHN, HAXOAAIINXCS Ha
paccrosiHum 360 KM, OTIUTBIIA OJHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYT
JIpYTy KaTep U MOTOpHas Jiojka. Berpeda mpousomnuia yepes 10
gacoB. Karep mén co ckopoctpio 19 km/4. C Kakoi CKOPOCThIO
JIBUTQJIaCh MOTOpPHAsI JIOJIKa?

4.Pemiy ypaBHenue. X:20=40*3

5.3agaua 2. « Ilnomans IpaMoyronsHUKa 72 cM? , ero aauHa 9
cM. Haiinu nepumerp.»

6. [Ipu momommu mATH JBOEK, 3HAKOB JCHCTBUH U, €CIIA HYKHO,
CKOOOK IMOJIy4Yd BBIpAXKEHUE, PABHOE 2.

7.3agaual.




OCTAJIBHYIO YacTh MyTH — HA MOE3Jl€ CO CKOPOCThIO 56 Km/4ac.
Beck nyth coctaBisier 2424 kM. CKOJIBKO YacOB TYPUCT €xal
Ha roe3sne?

Camouer mposieren paccrosiaue 6590 xm. OH 4 yaca sereln co
ckopocThio 920 km/4ac, a OCTallbHOM NyTh OH TpoJieTen 3a 3
yaca. C Kakoi CKOPOCTBIO CaMOJIET JIETE OCTAIbHOMN NyTh?




